
製造販売元：株式会社　 協  和
〒 101-0031　東京都千代田区東神田 2-10-14 
　　　　　　　 日本センヂミアビル
TEL： 0120-415-991（平日 9：30 ～17：00） 撮影協力：ハピリィフォトスタジオ

※ランドセルの重量は、手作りのため多少増減があります。
※記載製品は印刷のため、実物と若干異なる場合があります。
※記載内容は2025年1月現在のものです。改良のため
予告なく仕様変更することがあります。

※内容・テキスト・画像等の無断転載、無断使用を固く禁じます。
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「ふわりぃ」は、13.5cmマチが標準の軽くて大容量なランドセルです。

荷物がたくさん入るので両手が空き、手ぶらになるので安全に通学することができます。

いつの時代も学校生活に合わせたランドセル開発にいち早く取り組んできた「ふわりぃ」は、

お子様一人ひとりの「ランドセルデビュー」を応援しています。 に選ばれました！

第11回 2019年度、第14回 2022年度

マザマザーーズセレクション大賞ズセレクション大賞
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モデル別
機能

ふふわわりりぃぃ
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肩ひものズレを防止し、体へのフィット感をアップ。
肩・背中・腰への負担を軽減することで、
ランドセルを快適に背負えます。

実用新案実用新案
第3224222号取得第3224222号取得

※自社アンケート調査
「チェストベルトがあった方が良い」と回答した人の割合。

n=604 2021年8月実施

94％

共通機能

04 ふふわわりりぃぃ
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05

耐久試験
kgkg8080約約 以上の

軽量・復元性・高剛性・耐水性に優れて
おり、リサイクル可能な無害でエコな
芯材です。

エフセル
エコライト

共通機能

強くて軽い
芯材です。

三方向から補強して、
型崩れを防ぎます。

®

ガッチリ
ガード

ストロング
100

従来のガッチリガードの補強構造に
加え、新しい強化パーツを入れること
で耐荷重約100kgをクリア。

約80kgの耐久試験に合格した
とても強い補強構造です。

モデル別
機能

モデル別
機能

※画像はイメージです。

ふふわわりりぃぃ
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06
モデル別
機能

※自社試験。視認性や見え方は環境下によって異なります。 ※再帰反射材を使用。光源に向かって反射します。
※�画像はイメージです。掲載の反射イメージ商品はスーパーフラッシュ フィーヴァーです。

ふふわわりりぃぃ
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「ふわりぃ」の名前の由来となった“ふわふわ”した「肩ひも」。
ひと目でわかる両サイドにふくらみを持った「ふわりぃ肩ひも」が
優しく肩を包み、負担を軽減させます。

モデル別
機能07 ふふわわりりぃぃ
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モデル別機能

モデル別機能

共通機能

共通機能

共通機能

共通機能

共通機能

モデル別機能

モデル別機能

モデル別機能 共通機能共通機能

共通機能

共通機能
共通機能

共通機能衝撃吸収性に優れたαGELを
肩ひもに搭載し、肩にかかる
衝撃を低減させます。

体の成長を考慮しながら体に
沿った形状のカーブを採用し、
フィット感を追求したモデル

立体裁断

肩ひも付け根の立ち上げ機能でラン
ドセルが背中にぴったりフィット！
成長に合わせて左右にも広がります。

従来品ふわりぃ背カン

両サイド
フック

ふわりぃ
背カン

肩ひも形状は
「立体裁断」と同形です。

使いやすいように左右両サイドに
フックが付いています。
※モデルにより形状が異なります。

ひもを掛け外ししやすい、特殊な
形状をしたオリジナルナスカンです。
※モデルにより形状が異なります。

ラクラク
ナスカン

ランドセルに高輝度反射を採用！
夕方の帰り道や雨の日も安心！

360°反射

ポケット内にカギを取付けられ
るフックが付いています。
※モデルにより形状が異なります。

ポケット内
フック

ふわりぃ
肩ひも

背中全体での耐圧分散を考え、プロ
ファイルカット加工(凸凹構造)の
ノアフォーム※を採用した「点で支
える」クッション構造

背中形状は「40+」と同形です。
※�ノアフォームは株式会社東洋クオリティワンの
登録商標です。

ノアフォーム

40約 ％

UP

クッション

従来に比べ、クッションを約40%
増量し、背中への接地面を広くした
クッション構造

40+

持ち運びに便利な機能。着脱式の
ふわりぃハンドルと固定ハンドル
の二種類があります。

ハンドル付き

通気性とクッション性を両立させた
ベーシックモデル

エアリーフォーム

ふわりぃ
クッション

ピン先が外に出ない安全機能。
ベルトを少し引っ張るだけの
簡単操作で収納可能。

ピン先が外に
出ないので

安全！

安全バックル

クッションをリブ構造に成型
し、肩への接地面を凸凹にする
ことによりズレ防止を追求し
たモデル

ハイクッション

両サイドと中央のクッション
でソフトに支えるふわりぃの
基本モデル

スタンダード
成長に合わせて9段階で調整が
可能です。

9穴肩ひも

断面図断面図

大マチ内側に衝撃吸収用のウレ
タンクッションを内蔵しました。

タブイン
内装

左右に大きく開き、小物を出し入
れしやすい大型ポケットです。

ワイド
ポケット

肩ひも
防犯フック

防犯ブザーなどの取付けに便利。
※防犯ブザーは付属していません。
※モデルにより形状が異なります。

直接体に触れる肩ひもと背中部分に
採用し、クッション内の空気を通気さ
せ、蒸れにくく、夏場でも快適にご使
用頂けます。

空気

水
通気性に
優れているため
空気を通す

背中まわりの出っ張りをスッキリ
させた特殊製法で軽量と丈夫さを
両立した設計です。

学習院タイプ

でっぱりを

コンパクト
ワイド

スッキリ
カット！

A4クリアファイルより大きな
A4フラットファイル（幅23cm）
やタブレットPC（最大幅23×高
30cm）が収まります。

A4フラット
ファイル＆
タブレットPC
対応サイズ

磁気の力で錠前を誘導し、
ワンタッチでカブセの開け閉めが
できます。

オートロック
マグネット錠

カチャカチャ

※着脱式

※レジェランドは特別な機能になります。詳しくは商品ページをご確認ください。

スーパー
ブレスター
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「ふわりぃ」ランドセルが作られているのは
千葉県野田市にある協和のランドセル専用工場。
伝統と革新を大切にし、
高品質な製品作りを続けています。

ご卒業までの

6
年間

修理保証

保証書が無くても修理対応可能

スピーディな修理対応

代替ランドセル無料貸し出し

詳しい保証についてはコチラ

不注意による破損も無料で修理対応

すべてのふわりぃランドセルが対象

手厚いサポートをいたします。
もしもの時もいつでも！

ご卒
業までの
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ポケット引手カブセ鋲

Webで
さらに詳しく

誰もが夢見る

“理想の可愛い”

心ときめくお気に入り

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラーカラーバリエーション

 パールスカイ ×
 パールピーチ

 ネイビー ×
 パールラベンダー

 パールピンク ×
 パールラベンダー

 パールラベンダー ×
 パールピーチ

 ピンクベージュ ×
 パールベージュ

 ミント ×
 パールスカイ

 ブラウン ×
 パールピーチ

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,220ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-06100

プラチナセレクト
本体価格63,000円（税込69,300円）

 パールベージュ ×
 ブラウン

2322 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



ポケット引手カブセ鋲

Webで
さらに詳しく

カラーバリエーション

宝石箱のような“きらめき”　　

気分はもちろんプリンセス

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラー

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,160ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-06800、05-06900

プリンセスコレクション
本体価格63,000円（税込69,300円）

 パールスカイ ×
 パールピーチ

 ベージュ ×
 パールベージュ

 ミント ×
 パールエメラルド

 パールピンク ×
 パールラベンダー

 パールラベンダー ×
 パールピーチ

 ラベンダー ×
 パールラベンダー

2524 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



ポケット引手カブセ鋲

 エバーグリーン ×
 ブラウン

 ピンクベージュ ×
 ベージュ

 ベージュ ×
 キャメル

 カーマイン ×
 ブラウン

 ネイビー ×
 キャメル

 ブラック ×
 ブラウン

 キャメル ×
 ブラウン

 ラベンダー ×
 ベージュ

 ミント ×
 ベージュ

カラーバリエーション 公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラー

アンティークな雰囲気に
落ち着いたカラー
ひとつ上の良質

トレーズ
本体価格60,000円（税込66,000円）

Webで
さらに詳しく

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,190ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-70800

2726 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



反射イメージ

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,210ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-85300

本体価格68,000
スーパーフラッシュ フィーヴァー 

円（税込74,800円）

雨の日や

夕方の帰り道でも、

光るので安心・安全。

※再帰反射材を使用。光源に向かって反射します。

 ブラック ×
 パールピーチ

 ブラック ×
 カーマイン

 ブラック ×
 ゴールド

 ブラック ×
 メタリックブルー

 ブラック ×
 パールラベンダー

 ブラック ×
 パールエメラルド

 ブラック ×
 パールスカイ

 ブラック ×
 レインボー

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラーカラーバリエーション

Webで
さらに詳しく

ポケット引手カブセ鋲

2928 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



雨の日や

夕方の帰り道でも、

光るので安心・安全。

Webで
さらに詳しく

カラーバリエーション

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラー

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,200ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-63500、05-63600

本体価格59,000
スーパーフラッシュ

円（税込64,900円）

※再帰反射材を使用。光源に向かって反射します。

反射イメージ

 パールスカイ ×
 パールピーチ

 ラベンダー ／
 スミレ

 ピンクベージュ ／
 サンゴ

 ミント ／
 ミント

 パールラベンダー ×
 パールピーチ

 パールエメラルド ×
 パールスカイ

 ベージュ ×
 パールベージュ

 パールベージュ ／
 サンゴ

 メタリックブルー ×
 パールラベンダー

 パールラベンダー ×
 パールスカイ

 パールスカイ ×
 パールラベンダー

 パールピーチ ×
 パールラベンダー

 キャメル ／
 キャメル

 ビビッドピンク ／
 ビビッドピンク

ポケット引手カブセ鋲

3130 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



　　　

軽くて大容量が
ふわりぃのスタンダード！！

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約960ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-08900

グランコンパクト ワオ!!
本体価格60,000円（税込66,000円）

 キャメル ／
 キャメル

 ラベンダー ／
 スミレ

 ピンクベージュ ／
 サンゴ

 ミント ／
 ミント シミュレーション

&
ご注文はこちら

詳しくは P.78～79へ
のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

色やパーツを
　　　変えたいときは…

ポケット引手カブセ鋲

3332 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



　　　

ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約960ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-09100

グランコンパクト
本体価格55,000円（税込60,500円）

 キャメル ×
 ピンクベージュ

 スミレ ×
 パールピーチ

 サックス ×
 パールラベンダー

 ビビッドピンク ／
 ビビッドピンク

軽くて大容量が

ふわりぃのスタンダード！！

のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

シミュレーション
&

ご注文はこちら

詳しくは P.78～79へ

色やパーツを
　　　変えたいときは…

3534 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



ポケット引手

Ⓡ

カラーバリエーション

 ブラック ／
 ブラック

 スミレ ／
 スミレ

 ロイヤルブルー ／
 ロイヤルブルー

 キャメル ／
 キャメル

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約880ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 アーティフィシャルレザー（人工皮革）
商 品 番 号 	 ：	 05-85400

レジェランド®
本体価格58,000円（税込63,800円）

特別な機能

サイドサポート構造
側面から体をサポートし、
軽く背負える新構造。

安全ナスカン
強い力で抜ける安全機能
付き。万が一外れても再度
取付け可能。

底鋲付き
4つの底鋲で倒れにくく 
安定して自立するため汚れ
が付きにくい設計。

メッシュベルト
メッシュ素材を使用する 
ことで、通気性と速乾性が
アップし、アジャストベルト
で長さを自由に調整可能。

メッシュクッション
従 来の背負いやすさに 
加え、表面にメッシュ素材
を使用することで、通気性
と速乾性をアップ。

フロントロック
軽量でありながらしっかり
施錠し、簡単に開閉できる 
　　　　　　　　　を前
面に装着。

※　　　　　　　　　　　 　 は株式会社アイリスが販売するフィドロック社製の錠前です。

ふ わりぃ最 軽 量 の

880ｇ！！

W e b で
さらに 詳 しく

3736 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

W e b で
さらに 詳 しく

W e b で
さらに 詳 しく

ポケット引手カブセ鋲 ポケット引手カブセ鋲ポケット引手カブセ鋲

 サックス ×
 スミレ

 ブラウン ×
 パステルピンク

 スミレ ×
 パステルピンク

カラーバリエーション カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.0×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約990ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95900

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約950ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95200

ジュエルスタイル マイフレンド
本体価格 本体価格48,000 39,800円（税込52,800円） 円（税込43,780円）

 キャメル ／
 ピーチ

 スミレ ／
 スミレ

 ビビッドピンク ／
 ビビッドピンク

3938 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



7575patterns
patterns好きな色を

自由に組
み合わせ

ちゃおう！

OPTION！！

サイズ（ 内 寸 ）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重さ（カブセ込み）	：	 約1,170ℊ（付属品除く）
主 素 材 　 　 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 　 	 ：	 05-00000

本体

本体価格65,000円（税込71,500円）

主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号	：	 10-00200

主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号	：	 10-00200

カブセ（1枚）

カブセ

きせかえ®NANIKA

本体価格10,000円（税込11,000円）

 ブラック	  ミント	  パールピーチ	  ラベンダー

 カーマイン	  サックス	  ピンクベージュ	  ネイビー

 ロイヤルブルー	  パールエメラルド	  パールラベンダー	  キャメル

 ベージュ	  パールスカイ	  エバーグリーン

 ブラック	  ミント	  パールピーチ	  ラベンダー

 カーマイン	  サックス	  ピンクベージュ	  ネイビー

 ロイヤルブルー	  パールエメラルド	  パールラベンダー	  キャメル

 ベージュ	  パールスカイ	  エバーグリーン

 ブラック	  ピンクベージュ	  ラベンダー

 ベージュ	  ミント

W e b で
さらに 詳 しく

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

※本体のみの購入はできません。

全15色から好きな色のカブセを選ぼう！

全5色から好きな色の本体を選 ぼう！

さらに追加購入で
きせかえを楽しもう！！

きせかえきせかえ®

NANIKANANIKA

ポケット引手

カブセ鋲

カブセ鋲

4140



W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	約1,170ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-07800

シャン・ド・フルール
本体価格65,000円（税込71,500円）

ピンクベージュ：コスモス

ミント：マーガレット

ラベンダー：ネモフィラ

ベージュ：ミモザ

お日さま照らす花畑で、

　　小鳥と一緒に歩く道。

 ミント ／
 ミント

 ラベンダー ／
 スミレ

 ピンクベージュ ／
 サンゴ

 ベージュ ／
 ベージュ

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

ポケット引手カブセ鋲

4342 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



カラーバリエーション

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,270ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-70900

ネオ クラシコ
本体価格70,000円（税込77,000円）

永遠のクラシックコンセプト
その名も“ネオ クラシコ”

 ブラック ／
 ブラック

 カーマイン ／
 レッド

 ブラウン ／
 ブラウン

 キャメル ／
 キャメル

 エバーグリーン ／
 エバーグリーン

 ネイビー ／
 ネイビー

フルオーダーメイド
色やパーツを
　　　変えたいときは…

15

シミュレーション
&

ご注文はこちら

詳しくは P.76～77へ
のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

4544 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



華やかなデザインが輝く

ロマンティックランドセル

サイズ（内寸）	 ：	幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	約1,250ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-85700

ロイヤル コレクション
本体価格68,000円（税込74,800円）

カラーバリエーション

 サックス ×
 パールスカイ

 ラベンダー ×
 パールラベンダー

 ピンクベージュ ×
 パールベージュ

 ベージュ ×
 パールベージュ

 ネイビー ×
 パールラベンダー

ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

4746 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



長く愛される理由、
それは格調高く
シンプルで優美な旋律

W e b で
さらに 詳 しく

サイズ（内寸）	 ：	幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,230ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-88700

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約990ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95700

ジップ アプラス
本体価格 本体価格65,000 63,000円（税込71,500円） 円（税込69,300円）

カラーバリエーション

 キャメル ／
 キャメル

 カーマイン ／
 レッド

 ブラウン ／
 ブラウン

カラーバリエーション

 ピンクベージュ ×
 ベージュ

W e b で
さらに 詳 しく

 サックス ×
 ベージュ

 ラベンダー ×
 ベージュ

 ミント ×
 ベージュ

ポケット引手カブセ鋲 ポケット引手カブセ鋲

4948 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



反射イメージ

W e b で
さらに 詳 しく

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラーカラーバリエーション

雨の日や

夕方の帰り道でも、

光るので安心・安全。

※再帰反射材を使用。光源に向かって反射します。

 ブラック ×
 パールピーチ

 ブラック ×
 カーマイン

 ブラック ×
 ゴールド

 ブラック ×
 メタリックブルー

 ブラック ×
 パールラベンダー

 ブラック ×
 パールエメラルド

 ブラック ×
 パールスカイ

 ブラック ×
 レインボー

サイズ（ 内 寸 ）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC 対応サイズ）

重 さ 	 ：	 約1,210ℊ（付属品除く）

主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-85300

本体価格68,000
スーパーフラッシュ フィーヴァー 

円（税込74,800円）

ポケット引手カブセ鋲

5150 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



雨 の日や

夕方 の 帰り道 でも、

光るので 安 心・安 全 。

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラー

サイズ（ 内 寸 ）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC 対応サイズ）

重 さ 	 ：	 約 1,180ℊ（付属品除く）

主 素 材 	 ：	［ ブラック、ネイビー］クラリーノ®タフロック®  NEO
		  ［ メタリックブルー］クラリーノ®レミニカ®
		  ［その他］クラリーノ®エフ　 　※ネイビー×ブラウンはクラリーノ®エフ

商 品 番 号 	 ：	 05-63300、05-63400

本体価格59,000
スーパーフラッシュ

円（税込64,900円）

※再帰反射材を使用。光源に向かって反射します。

反射イメージ

 ブラック ／
 ロイヤルブルー

 ネイビー ×
 メタリックブルー

 ブラック ×
 カーマイン

 ブラック ×
 メタリックブルー

 ブラック ×
 ゴールド

 ブラック ／
 イエロー

 ブラック ×
 シルバー

 メタリックブルー ／
 マリンブルー

 ブラック ／
 グリーン

 ブラック ／
 ブラック

 ブラック ／
 レッド

 ネイビー ×
 ブラウン

 ロイヤルブルー ×
 シルバー

 エバーグリーン ／
 エバーグリーン

ポケット引手カブセ鋲

5352 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

サイズ（ 内 寸 ）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC 対応サイズ）

重 さ 	 ：	 約1,180ℊ（付属品除く）

主 素 材 	 ：	 クラリーノ® タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-83000、05-83100

プラチナセレクト
本体価格60,000円（税込66,000円）

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラーカラーバリエーション

 ブラック ×
 メタリックブルー

 ブラック ×
 ゴールド

 ブラック  ／
 ロイヤルブルー

 ブラック ／
 レッド

 ネイビー ×
 メタリックブルー

 ブラック ／
 ブラック

54 55※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



 ピンクベージュ ×
 ベージュ

 キャメル ×
 ブラウン

 ラベンダー ×
 ベージュ

 ミント ×
 ベージュ

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定カラー

 ベージュ ×
 キャメル

 カーマイン ×
 ブラウン

 ネイビー ×
 キャメル

カラーバリエーション

アンティークな雰囲気に
落ち着いたカラー
ひとつ上の良質

W e b で
さらに 詳 しく

アンティークな雰囲気に
落ち着いたカラー
ひとつ上の良質

ポケット引手カブセ鋲

トレーズ
本体価格60,000円（税込66,000円）
サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,190ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-70800

 エバーグリーン ×
 ブラウン

 ブラック ×
 ブラウン

5756 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



　　　

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約960ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-08800

グランコンパクト ワオ!!
本体価格60,000円（税込66,000円）

 ネイビー ×
 ブラウン

 カーマイン ×
 ブラック

 ブラック ×
 ゴールド

 ブラック ×
 メタリックブルー

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

軽くて大容量が
ふわりぃのスタンダード！！

のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

色やパーツを
　　　変えたいときは…

ポケット引手カブセ鋲

シミュレーション
&

ご注文はこちら

詳しくは P.78～79へ

5958 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



　　　

 ブラック ／
 ブラック

 ブラック ／
 レッド

 ブラック ×
 メタリックブルー

 ブラック ／
 ロイヤルブルー

ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

カラーバリエーション

グランコンパクト
本体価格55,000円（税込60,500円）

軽くて大容量が

ふわりぃのスタンダード！！

のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約960ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-09000

色やパーツを
　　　変えたいときは…

シミュレーション
&

ご注文はこちら

詳しくは P.78～79へ

6160 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



ポケット引手

側面から体をサポートし、
軽く背負える新構造。

強い力で抜ける安全機能
付き。万が一外れても再度
取付け可能。

4つの底鋲で倒れにくく 
安定して自立するため汚れ
が付きにくい設計。

メッシュ素材を使用する 
ことで、通気性と速乾性が
アップし、アジャストベルト
で長さを自由に調整可能。

従 来の背負いやすさに 
加え、表面にメッシュ素材
を使用することで、通気性
と速乾性をアップ。

軽量でありながらしっかり
施錠し、簡単に開閉できる 
　　　　　　　　　を前
面に装着。

Ⓡ

カラーバリエーション

 ブラック ／
 ブラック

 スミレ ／
 スミレ

 ロイヤルブルー ／
 ロイヤルブルー

 キャメル ／
 キャメル

レジェランド®
本体価格58,000円（税込63,800円）

サイドサポート構造

安全ナスカン 底鋲付き

メッシュベルト メッシュクッション

フロントロック

W e b で
さらに 詳 しく

特別な機能

ふわりぃ最 軽 量 の
880ｇ！！

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約880ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 アーティフィシャルレザー（人工皮革）
商 品 番 号 	 ：	 05-85400

※　　　　　　　　　　　 　 は株式会社アイリスが販売するフィドロック社製の錠前です。

6362 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



W e b で
さらに 詳 しく

W e b で
さらに 詳 しく

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

 ブラック ×
 カーマイン

 ブラック ×
 マリンブルー

 ブラック ×
 マリンブルー

 ブラック ×
 カーマイン

 ネイビー ×
 ロイヤルブルー

 ブラック ／
 ロイヤルブルー

ポケット引手カブセ鋲

カラーバリエーション カラーバリエーション

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.0×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約990ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：［カブセ］クラリーノ®タフロック®  NEO［本体］クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95800

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約950ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95100

タフスタイル マイフレンド
本体価格 本体価格48,000 39,800円（税込52,800円） 円（税込43,780円）

ポケット引手カブセ鋲

6564 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



7575patterns
patterns好きな色を

自由に組
み合わせ

ちゃおう！

OPTION！！

W e b で
さらに 詳 しく

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

サイズ（ 内 寸 ）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重さ（カブセ込み）	：	 約1,170ℊ（付属品除く）
主 素 材 　 　 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 　 	 ：	 05-00000

本体

本体価格65,000円（税込71,500円）

主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号	：	 10-00200

カブセ

 ブラック	  ミント	  パールピーチ	  ラベンダー

 カーマイン	  サックス	  ピンクベージュ	  ネイビー

 ロイヤルブルー	  パールエメラルド	  パールラベンダー	  キャメル

 ベージュ	  パールスカイ	  エバーグリーン

 ブラック	  ピンクベージュ	  ラベンダー

 ベージュ	  ミント

全15色から好きな色のカブセを選ぼう！

全5色から好きな色の本体を選 ぼう！

ポケット引手

カブセ鋲

主 素 材 	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
商 品 番 号	：	 10-00200

カブセ（1枚）
本体価格10,000円（税込11,000円）

 ブラック	  ミント	  パールピーチ	  ラベンダー

 カーマイン	  サックス	  ピンクベージュ	  ネイビー

 ロイヤルブルー	  パールエメラルド	  パールラベンダー	  キャメル

 ベージュ	  パールスカイ	  エバーグリーン

さらに追加購入で
きせかえを楽しもう！！

カブセ鋲

※本体のみの購入はできません。

きせかえきせかえ®

NANIKANANIKA

きせかえ®NANIKA

6766



カラーバリエーション

公式 SHOP＆
オンラインショップ 限定モデル

永遠のクラシックコンセプト
その名も“ネオ クラシコ”

 ブラック ／
 ブラック

 カーマイン ／
 レッド

 ブラウン ／
 ブラウン

 キャメル ／
 キャメル

 エバーグリーン ／
 エバーグリーン

 ネイビー ／
 ネイビー

色やパーツを
　　　変えたいときは…

のカラーやパーツを変更して、
自分だけのランドセルを
つくることができます。

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,270ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-70900

ネオ クラシコ
本体価格70,000円（税込77,000円）

ポケット引手カブセ鋲

W e b で
さらに 詳 しく

フルオーダーメイド
15

シミュレーション
&

ご注文はこちら

詳しくは P.76～77へ

6968 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



サイズ（内寸）	 ：	幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	約1,230ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-85600

ロイヤル コレクション
本体価格68,000円（税込74,800円）

大容量・多機能・高耐久の

トリプルクラウンランドセル

カラーバリエーション

W e b で
さらに 詳 しく

 ネイビー ×
 ブラック

 ブラック ×
 カーマイン

 ブラック ×
 マリンブルー

 ブラック ×
 サックス

 ブラック ×
 エバーグリーン

ポケット引手カブセ鋲

7170 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



長く愛される理由、
それは格調高く
シンプルで優美な旋律

 ブラック ／
 ブラック

 エバーグリーン ／
 エバーグリーン

 ネイビー ／
 ネイビー

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ13.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約1,220ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®タフロック®  NEO
商 品 番 号 	 ：	 05-88600

サイズ（内寸）	 ：	 幅23.5×マチ12.5×高30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ	 ：	 約980ℊ（付属品除く）
主 素 材 	 ：	 クラリーノ®エフ
商 品 番 号 	 ：	 05-95600

カラーバリエーション カラーバリエーション

 ブラック ×
 マリンブルー

 ブラック ×
 サックス

 マリンブルー ×
 ネイビー

ジップ
本体価格65,000円（税込71,500円）

アプラス
本体価格63,000円（税込69,300円）

W e b で
さらに 詳 しく

W e b で
さらに 詳 しく

ポケット引手カブセ鋲 ポケット引手カブセ鋲

7372 ※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。※ランドセルカラー表記の「×」はコンビカラー、「／」はステッチカラーです。



シミュレーションしてみよう！

※�オーダーをいただいてからの制作につき、ランドセルのお渡しまでお時間をいただきます。
また、ご注文後のキャンセル・変更はお受けいたしかねます。

※�ランドセルご購入に合わせてのご注文に限ります。詳細は、各販売店にご確認ください。
※モデルにより取付位置が異なります。

字形：大文字のみ、半角

最大文字数：15

書体：Century Regular

字形：全角

最大文字数：10

書体：小塚ゴシックPro

♪、♥、★ 、✿、スペース「　」、中点「・」、ピリオド「．」

シルバーゴールド

クラウン

プレーン ハート

フラワー

※�4種類のマーク、スペース「　」、中点「・」、ピリオド「．」は1文字扱いです。それ以外の記号は使用できません。
※�文字数によって文字サイズが異なります。バランスをみて中央揃えで制作いたします。
※�旧漢字や画数が多い等の場合、お断りさせていただくことがございます。

5 10 15

ご購入いただいたランドセルにお名前を入れたネームプレートをお付けします

ベースとなるプレートの色をお選びください。

ネームプレートを付けて
世界に1つの自分だけのランドセルに

ネームプレート
本体価格3,000円（税込3,300円）
サイズ：ヨコ約5.5×タテ約1.3cm

①

②

③

原寸大

約5.5ｃｍ

約1.3ｃｍ

プレートカラーを選ぶ

デザインを選ぶ

名前を入れる

4種類の中からプレートのデザインをお選びください。

プレートに印字する文字を決めてください。

アルファベットの場合

その他使用可能なマーク

漢字
ひらがな
カタカナ

の場合
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大容量 マチ幅 13.5cm のび～るポケット ふわりぃクッション タブイン内装

たっぷり入る大容量、13.5cm
マチ。さらに横幅もA4フラット
ファイル&タブレットPC対応
サイズの高性能モデルです。

前ポケットが最大約5cm伸び
て収納力がUP！

背中全体での耐圧分散を考
え、プロファイルカット加工
（凸凹構造）のノアフォーム※

を採用した「点で支える」クッ
ション構造
※�ノアフォームは株式会社東洋クオリティワンの
　登録商標です。

大マチ内側に衝撃吸収用の
ウレタンクッションを内蔵
しました。

※�ディスプレイ画像は
　イメージです。

※�画像はイメージです。

サイズ（内寸）	 ：	 幅 23.5×マチ13.5×高 30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ ※	 ：	 約 1,190ℊ～（付属品除く）
主 素 材 ※	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ
	 	 	 クラリーノ®タフロック® NEO

フルオーダーメイドランドセル
本体価格72,000円（税込79,200円）～

※重さや主素材は選択仕様により異なります。

●ノアフォーム クッション性クッション性

抜群！抜群！

取
り
扱
い
店
舗

/

その他取扱店舗はP.92～の　　　　　 をご確認下さい。オーダーメイド

北海道 札幌店 アリオ札幌 ２F

関東

太田店 イオンモール太田 2F

つくば店 イオンモールつくば 2F

	 春日部店 イオンモール春日部 3F

幕張新都心店 イオンモール
幕張新都心グランドモール ３F

むさし村山店 イオンモールむさし村山 3F

	 座間店 イオンモール座間 3F

中部 プライムツリー赤池店 プライムツリー赤池 3F

関西
鶴見緑地店 イオンモール鶴見緑地 3F

堺鉄砲町店 イオンモール堺鉄砲町 3F

関東
湘南モールフィル店 湘南モールフィル ２F

イオン船橋店 イオンモール船橋 1F

関東 (株)協和本社ショールーム

NEW
OPEN

RENEWAL
OPEN

フルオーダーメイドランドセ
ルも

ふわりぃ 貸し出しランドセル見て、触って、背負って、体感できる！

Full Order Made   Randoseru
フルオーダーメイド15

好きなパーツをお選びいただき、100万通り以上の中から　　　つくる“世界に1つだけのランドセル”

シミュレーション＆ご注文はこちら
ふわりぃ フルオーダーメイド
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※その他の詳しい機能は、ふわりぃ公式オンラインショップをご覧ください。

ポケットデザイン

ポケットデザイン

サイドデザイン

サイドデザイン

イージーオーダーメイドラン
ドセル

も

シミュレーション＆ご注文はこちら
ふわりぃ イージーオーダーメイド

※�ディスプレイ画像は
　イメージです。

取
り
扱
い
店
舗

/

その他取扱店舗はP.92～の　　　　　 をご確認下さい。オーダーメイド

北海道 札幌店 アリオ札幌 ２F

関東

太田店 イオンモール太田 2F

つくば店 イオンモールつくば 2F

	 春日部店 イオンモール春日部 3F

幕張新都心店 イオンモール
幕張新都心グランドモール ３F

むさし村山店 イオンモールむさし村山 3F

	 座間店 イオンモール座間 3F

中部 プライムツリー赤池店 プライムツリー赤池 3F

関西
鶴見緑地店 イオンモール鶴見緑地 3F

堺鉄砲町店 イオンモール堺鉄砲町 3F

関東
湘南モールフィル店 湘南モールフィル ２F

イオン船橋店 イオンモール船橋 1F

関東 (株)協和本社ショールーム

NEW
OPEN

RENEWAL
OPEN

ポケットデザイン

ポケットデザイン

サイドデザイン

サイドデザイン

モデルモデル

モデルモデル

サイズ（内寸）	 ：	 幅 23.5×マチ13.5×高 30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ ※	 ：	 約 960ℊ～（付属品除く）
主 素 材 ※	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ／クラリーノ®タフロック®  NEO

グランコンパクト ワオ!!
本体価格68,000円（税込74,800円）～

サイズ（内寸）	 ：	 幅 23.5×マチ13.5×高 30.5cm（A4フラットファイル＆タブレットPC対応サイズ）
重 さ ※	 ：	 約 960ℊ～（付属品除く）
主 素 材 ※	 ：	［パール素材］クラリーノ®レミニカ®［その他］クラリーノ®エフ／クラリーノ®タフロック®  NEO

グランコンパクト
本体価格62,000円（税込68,200円）～

※重さや主素材は選択仕様により異なります。

※重さや主素材は選択仕様により異なります。

ふわりぃ 貸し出しランドセル見て、触って、背負って、体感できる！

4つの基本形からお選びいただき、カラーとパーツを組み　　　合わせてつくる自分だけのランドセル

10

Easy Order Made   Randoseru
イージーオーダーメイド
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シミュレーション＆ご注文はこちら
Uランドセル

取
り
扱
い
店
舗

/

その他取扱店舗はP.92～の　　　  をご確認下さい。

北海道 札幌店 アリオ札幌 ２F

関東

太田店 イオンモール太田 2F

つくば店 イオンモールつくば 2F

	 春日部店 イオンモール春日部 3F

幕張新都心店 イオンモール
幕張新都心グランドモール ３F

むさし村山店 イオンモールむさし村山 3F

	 座間店 イオンモール座間 3F

中部 プライムツリー赤池店 プライムツリー赤池 3F

関西
鶴見緑地店 イオンモール鶴見緑地 3F

堺鉄砲町店 イオンモール堺鉄砲町 3F

関東
湘南モールフィル店 湘南モールフィル ２F

イオン船橋店 イオンモール船橋 1F

関東 (株)協和本社ショールーム

NEW
OPEN

RENEWAL
OPEN

Uランド

全国肢体不自由児者父母の会連合会
一般社団法人

Uランドセルも

ふわりぃ 貸し出しランドセル見て、触って、背負って、体感できる！

最もスタンダードで
扱いやすい全カブセタイプ。

車いすに取り付けやすい
よこ型ランドセル。

錠前が前面に付いているので
開閉しやすい半カブセタイプ。

※�ディスプレイ画像は
　イメージです。
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ふわりぃ
スクールグッズ

・ジュエルスタイル ・タフスタイル ・アプラス ・マイフレンド

・プラチナセレクト 
・グランコンパクト ワオ!!
・シャン ド フルール

・スーパーフラッシュフィーバー 
・グランコンパクト
・ロイヤルコレクション

・スーパーフラッシュ
・プリンセスコレクション 
・ジップ

・トレーズ 
・ネオ クラシコ 
・きせかえ NANIKA

※各商品の反射材は、再帰反射材を使用しています。光源に向かって反射します。  ※画像はイメージです。
※掲載商品は一例です。店舗により商品の取り扱いは異なります。

※レジェランドは特別な仕様のため、こちらのランドセルカバーサイズには対応しておりません。

反射イメージ

ブラック

ブラック

シルバー

スミレ

スミレ

ブラウン 反射レインカバー
本体価格780円（税込858円）

タブレっこ
本体価格2,000円（税込2,200円）

タブレットケース
本体価格4,500円（税込4,950円）

背中スッキリ  ムレ軽減パッド

光
ピ カ

！っと鍵カバー   ランドセル用
本体価格1,500円（税込1,650円）

本体価格1,200円（税込1,320円）

ピンク

サックス

スミレ

ブルー

ブルー
チェック

組み立てたタブれっこ（中仕切り）を 
ランドセルに入れると…

ブルー

スミレ レッド ブルー ブラック

イエローサックス

レッド
チェック

ブラック

▲ランドセルと同じ素材を使用

レインストップ
反射材入りランドセル透明カバー

フロントロック専用カバー

【 ランドセルカバー対応機種 】

本体価格2,000円（税込2,200円）

本体価格2,200円（税込2,420円）

超光レインカバー
本体価格2,000円（税込2,200円）

※撥水生地を使用。防水仕様ではございません。 ※撥水生地を使用。防水仕様ではございません。

収納袋も

光って安全
！

ピンク
ピンクブラックベージュ

ブラック

ランドセル透明カバー

レッド

ピンク

スミレ

ブルー

ブラック

反射材入りランドセル透明カバー

W e b で
さらに 詳 しく

あると便
利な

サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ47. 5 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ44 . 5～47. 5 cm  程度

本体価格2,600円（税込2,860円）
サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ47. 5 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ44 . 5～47. 5 cm  程度

サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ51 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ47. 5～5 1 . 5 cm  程度

本体価格2,800円（税込3,080円）
サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ51 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ47. 5～5 1 . 5 cm  程度

サイズ（外寸）	 ：	ヨコ23. 3×タテ23.1×奥行12.5cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ23. 3×タテ23.1×奥行12.5cm以上

サイズ（外寸）	 ：	ヨコ23 . 5×タテ32×奥行2cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ22×タテ28×厚さ1 . 5 cm程度
重さ	 ：	約1 10g

サイズ  ： ヨコ25×タテ31 cm

シリカクリンR  消臭吸湿 ムレ軽減パッド
本体価格3,800円（税込4,180円）
サイズ  ： ヨコ25×タテ31 cm

対応サイズ  ： ヨコ31×タテ35×奥行24cm程度 対応サイズ  ： ヨコ31×タテ35×奥行24cm程度

サイズ（外寸） ： ヨコ6.5×タテ11×厚さ1.5cm

本体価格3,600円（税込3,960円）
サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ51 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ47. 5～5 1 . 5 cm  程度

本体価格2,000円（税込2,200円）対応カバー

サイズ（外寸）	：	ヨコ27. 5×タテ47. 5 cm
対応サイズ 	 ：	ヨコ24 . 5～25 . 5 cm
	 	 タテ44 . 5～47. 5 cm  程度

通学快適グ
ッズ

スミレ×
サックス

ロイヤルブルー×
ネイビー

ブラック×
マリンブルー

ブラック×	
カーマイン

ミント×
サックス

パステルピンク×
スミレ

背中の通気性をさらにアップし、
通学をより快適に！

消臭・吸湿にすぐれた「シリカクリン®」
と通気性の良い厚みのあるメッシュ素材で、
背中のムレを軽減します。

SilicaClean
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札幌店 アリオ札幌２F

太田店 イオンモール太田２F

つくば店 イオンモールつくば2F

春日部店 イオンモール春日部３F

幕張新都心店 イオンモール幕張新都心
グランドモール３F

むさし村山店 イオンモールむさし村山3F

座間店 イオンモール座間３F

プライムツリー
赤池店 プライムツリー赤池3F

鶴見緑地店 イオンモール鶴見緑地３F

堺鉄砲町店 イオンモール堺鉄砲町３F

湘南
モールフィル店 湘南モールフィル２F

イオン船橋店 イオンモール船橋１F

8584
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北海道
　～関東

● 2025年1月時点の情報を記載しております。各SHOP・展示会の営業につきましては、状況により臨時休業や短縮営業となる
  場合がございます。ご来場前に、最新の営業状況をご確認くださいますようお願い申しあげます。
● 予約商品のため、当日のお持ち帰りは出来ません。ご予約いただいたランドセルのご用意ができ次第、
  送料無料で配送させていただきます。（一部対象外店舗有り）
● 展示会場に駐車場のご用意はございません。公共交通機関をご利用いただくか、お近くの有料パーキングをご利用ください。
● イベント有：期間限定の特別なイベントを開催しています。※日程はホームページをご確認ください。
● Uランド：Uランドセルの受付が可能です。事前にご予約をお願いします。
● オーダーメイドオーダーメイド：オーダーランドセルの受付が可能です。

注
意
事
項

見て、触って、背負って、体感できる！

ふわりぃ 　展示会
ランドセル公式SHOPや展示会に出かけよう

のご案内展示会
詳しくは P.88-89詳しくは P.84-85

公式SHOP
市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

札幌市 2/6木～ 10：00～
21：00

アリオ札幌 2F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド UUランドランド イベント有イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

011-753-7530

千歳市 4/12土 11：00～
15：00 千歳アルカディアプラザ 1F 多目的ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

江別市 4/13日 11：00～
15：00 江別市民会館 1F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

函館市 5/31土 11：00～
15：00 函館市民会館 3F 展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

苫小牧市 6/1日 11：00～
15：00 苫小牧市民会館 3F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

北海道

北海道

盛岡市

4/10木～
11/3月

10：00～
21：00 イオンモール盛岡 1F バックステージ 019-641-2251

4/19土 11：00～
15：00 マリオス 18F 187会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

三川町 4/11金～
11/3月

10：00～
21：00 イオンモール三川 1F レーヴルモリタ 0235-68-1585

山形市 4/20日 11：00～
15：00 山形ビッグウイング 2F 交流サロン 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

名取市 4/26土 11：00～
15：00 名取市文化会館 3F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

仙台市 5/10土
5/11日 完全予約制

ランドセルわくわくフェスティバル
仙台市中小企業活性化センター 5F
多目的ホール

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

多賀城市 6/14土 11：00～
15：00 多賀城市文化センター  展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

いわき市

4/19土～
11/30日

10：00～
20：00 いわきエブリア １F ヤマダカバン 0246-46-0532

4/27日 11：00～
15：00

LATOV（ラトブ）  6F
いわき産業創造館 企画展示ホールA

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

福島市 5/10土
6/15日

11：00～
15：00

ウィル福島アクティおろしまち 展示棟 2F
レセプションホール1＋2

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

郡山市 5/11日 11：00～
15：00 ビッグパレットふくしま 3F 中会議室A 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

岩 手

秋 田

山 形

宮 城

福 島

秋田市 4/5土～
11/3月

平日
10：00～
18：00
土・日・祝日

10：00～
19：00

イオンモール秋田 3F
レーヴルモリタ特設会場 018-889-8116

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

青森市 4/9水～
11/3月

10：00～
20：00 サンロード青森 1F レーヴルモリタ 017-731-1210青 森

東北

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

小山市 3/1土
4/29火

11：00～
15：00 小山市立文化センター B2F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

宇都宮市 4/6日
6/15日

11：00～
15：00

栃木県宇都宮産業展示館
マロニエプラザ 展示ホール�  

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

つくば市 2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモールつくば 2F ふわりぃ
� 　 オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

029-836-1112

水戸市 5/3土　　　11：00～
15：00 水戸市民会館 3F 大会議室AB 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

栃 木

茨 城

千 葉

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

太田市 2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモール太田 2F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド UUランドランド イベント有イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

0276-47-2080

伊勢崎市 3/30日 11：00～
15：00

ナルセグループ伊勢崎市民プラザ 2F
第1・第2研修室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

高崎市 4/13日
6/8日

11：00～
15：00 ビエント高崎 6F 602会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

前橋市 5/4日 11：00～
15：00 昌賢学園まえばしホール 大展示ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

群 馬

関 東

千葉市
2/6木～ 10：00～

21：00
イオンモール幕張新都心グランドモール
3F ふわりぃ� 　 オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

043-272-6510

4/29火 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル
幕張メッセ 国際会議場 2F 国際会議室

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

船橋市 2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモール船橋 1F モンサック/ふわりぃ�　
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

047-434-3775

松戸市
2/6木～ 10：00～

21：00
プラーレ松戸 4F モンサック
� オーダーメイドオーダーメイド イベント有 047-367-1150

4/26土 11：00～
15：00

ポラスグループ ポウハウス
ポラスプランニングキューブ 2F 大会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

柏市 3/8土 11：00～
15：00

かしわ沼南住宅公園展示場
レストハウス

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

流山市 3/15土
5/10土

11：00～
15：00

スターツおおたかの森ホール
1F リハーサル室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

野田市 4/19土
4/20日

9：00～
15：00 （株）協和 千葉工場 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

木更津市 5/24土 11：00～
15：00 かずさアカデミアホール 2F 201B会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

八千代市 6/14土 11：00～
15：00 勝田台文化センター 2F 展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP
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関 東

● 2025年1月時点の情報を記載しております。各SHOP・展示会の営業につきましては、状況により臨時休業や短縮営業となる
  場合がございます。ご来場前に、最新の営業状況をご確認くださいますようお願い申しあげます。
● 予約商品のため、当日のお持ち帰りは出来ません。ご予約いただいたランドセルのご用意ができ次第、
  送料無料で配送させていただきます。（一部対象外店舗有り）
● 展示会場に駐車場のご用意はございません。公共交通機関をご利用いただくか、お近くの有料パーキングをご利用ください。
● イベント有：期間限定の特別なイベントを開催しています。※日程はホームページをご確認ください。
● Uランド：Uランドセルの受付が可能です。事前にご予約をお願いします。
● オーダーメイドオーダーメイド：オーダーランドセルの受付が可能です。

注
意
事
項

見て、触って、背負って、体感できる！

ふわりぃ 　展示会
ランドセル公式SHOPや展示会に出かけよう

のご案内展示会
詳しくは P.88-89詳しくは P.84-85

公式SHOP

東 京

関東

埼 玉

埼 玉

春日部市 3/14金～ 10：00～
21：00

Renewal Open
イオンモール春日部 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

3/14 金
開設予定

戸田市 2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモール北戸田 3F モンサック
� オーダーメイドオーダーメイド イベント有 048-449-0547

さいたま市

3/15土
3/16日
4/19土
4/20日

完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル
大宮ソニックシティビル B1F 第1展示場

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

4/27日 11：00～
15：00 埼玉会館 3F 3C会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

5/17土
6/22日

11：00～
15：00

大宮北ハウジングステージ
インフォメーションセンター

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

所沢市 3/20木 11：00～
15：00

所沢市民文化センターミューズ 展示棟 2F
展示室ザ・スクエア

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

展示会

展示会

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

川越市

3/22土
3/23日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

ウェスタ川越 1F 多目的ホールB~D
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

5/6火
6/29日

11：00～
15：00 ウェスタ川越 1F 第1～第3会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

越谷市 3/22土 11：00～
15：00

ポラスグループ ポウハウス
ウッドスクエア

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

久喜市 3/29土 11：00～
15：00

久喜総合文化会館 サイエンスホール 1F
広域文化展示室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

熊谷市 5/6火 11：00～
15：00

熊谷市文化創造館さくらめいと
会議室１

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

武蔵村山市 2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモールむさし村山 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

042-567-0900

中央区 4/9水～
10/31金

月～土
11：00～
20：00
日曜日

11：00～
19：30

松屋銀座本店 6F 玩具売場 03-3567-1211
（代表）

千代田区
3/2日～
7/27日
毎週日

10：00～
16：00

（株）協和 本社ショールーム� オーダーメイドオーダーメイド Uランド

※本社が移転しました。詳しくは Webをご確認ください。
※Uランドセルは平日のみの完全予約制です。ご希望の
　お客様はWebの展示会情報をご確認ください。

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

小平市 3/2日 11：00～
15：00 ルネこだいら 2F 展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

府中市 3/9日
5/25日

11：00～
15：00

府中市市民活動センター プラッツ 6F
第2会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

練馬区 3/16日
6/28土

11：00～
15：00

Coconeri 練馬区立区民・産業プラザ 3F
産業イベントコーナー

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

台東区 3/20木 完全予約制
ランドセルわくわくフェスティバル
東京都立産業貿易センター 台東館 4F
展示室 北側

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

港区 4/12土
4/13日 完全予約制

ランドセルわくわくフェスティバル
東京都立産業貿易センター 浜松町館 5F
展示室

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

八王子市 6/7土
6/8日 完全予約制

ランドセルわくわくフェスティバル
東京たま未来メッセ（東京都立多摩産業交流センター）
１F 展示棟 展示室 B

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

展示会

展示会

展示会

展示会

※平日、土曜日は開催していません。（5/3土は開催）

神奈川

座間市 2/21金 10：00～
21：00

Grand Open
イオンモール座間 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

2/21金
開設予定

藤沢市 2/6木～ 10：00～
21：00

湘南モールフィル 2F モンサック/ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

0466-34-3880

横浜市

3/20木～
10/31金

10：00～
20：00 京急百貨店 5F おもちゃ売場

045-367-8520
（直通）

0570-045-848
（ナビダイヤル）

3/23日 11：00～
15：00

tvkハウジングプラザ横浜
ヨコハマくらし館 セミナールーム

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

4/26土
4/27日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

横浜産貿ホール マリネリア １F 展示場
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

6/21土 11：00～
15：00 横浜産貿ホール マリネリア 2F 小展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

茅ヶ崎市 4/5土 11：00～
15：00 茅ヶ崎市民文化会館 展示室B・C 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

川崎市

4/12土
5/31土

11：00～
15：00 川崎市産業振興会館 4F 展示室A・B 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

5/5月 11：00～
15：00

川崎市生活文化会館
てくのかわさき 4F 展示場

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

相模原市
5/11日 11：00～

15：00
ボーノ相模大野 サウスモール 3F
ユニコムプラザさがみはら セミナールーム１

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/7土 11：00～
15：00

相模原・古淵ハウジングステージ
インフォメーションセンター

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

平塚市 5/18日 11：00～
15：00

tvkハウジングプラザ湘南平塚
インフォメーションセンター

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

小田原市 6/1日 11：00～
15：00

おだわら市民交流センターUMECO
会議室1～3

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会
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中 部

● 2025年1月時点の情報を記載しております。各SHOP・展示会の営業につきましては、状況により臨時休業や短縮営業となる
  場合がございます。ご来場前に、最新の営業状況をご確認くださいますようお願い申しあげます。
● 予約商品のため、当日のお持ち帰りは出来ません。ご予約いただいたランドセルのご用意ができ次第、
  送料無料で配送させていただきます。（一部対象外店舗有り）
● 展示会場に駐車場のご用意はございません。公共交通機関をご利用いただくか、お近くの有料パーキングをご利用ください。
● イベント有：期間限定の特別なイベントを開催しています。※日程はホームページをご確認ください。
● Uランド：Uランドセルの受付が可能です。事前にご予約をお願いします。
● オーダーメイドオーダーメイド：オーダーランドセルの受付が可能です。

注
意
事
項

見て、触って、背負って、体感できる！

ふわりぃ 　展示会
ランドセル公式SHOPや展示会に出かけよう

のご案内展示会
詳しくは P.88-89詳しくは P.84-85

公式SHOP

静 岡

沼津市 3/9日
5/18日

11：00～
15：00 プラザヴェルデ 4F 401会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

浜松市
3/22土 11：00～

15：00 クリエート浜松 3F ギャラリー31 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

5/24土 11：00～
15：00 クリエート浜松 3F ギャラリー35 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

静岡市

3/29土
3/30日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

グランシップ 6F 交流ホール
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

4/19土
5/25日

11：00～
15：00 グランシップ 9F 910会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

富士市 6/28土 11：00～
15：00 ふじさんメッセ 会議室兼小展示場 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

上越市 5/3土 11：00～
15：00 上越市市民プラザ 2F 第1会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

長岡市 5/4日 11：00～
15：00 長岡市立劇場 2F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

新潟市
5/5月 11：00～

15：00 NOCプラザ新潟卸センター 1F 103号室 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/14土
6/15日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

NOCプラザ新潟卸センター 1F NOCホール
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

富山市 4/13日
5/18日

11：00～
15：00 富山市民プラザ 3F AVスタジオ 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

金沢市
4/12土 11：00～

15：00
石川県地場産業振興センターISICO
本館 2F 第1研修室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

5/17土 11：00～
15：00

石川県地場産業振興センターISICO
本館 1F 第7研修室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

山 梨

長 野

福 井

石 川

富 山

上田市 4/2水～
10/13月

10：00～
21：00 アリオ上田 2F バックステージ 0268-71-5755

長野市 4/6日
6/8日

11：00～
15：00 長野市芸術館 1F 展示サロン 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

松本市 6/7土 11：00～
15：00 松本駅前会館 4F 大会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

甲府市 4/5土
5/17土

11：00～
15：00

かいてらす（山梨県地場産業センター） 2F 
大会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

新 潟

中 部

福井市 2/8土～

平日 　
11：00～
18：00
土・日・祝日

10：00～
17：00
定休日：火・水
(祝日は営業)

さくらの宮ランドセル 福井本店　 0776-65-7566

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

公式
SHOP

公式
SHOP

岐 阜

岐阜市 3/16日
5/10土

11：00～
15：00 ワークプラザ岐阜 4F 大会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

多治見市 3/23日 11：00～
15：00

多治見市産業文化センター 3F
大会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

美濃加茂市 4/20日 11：00～
15：00

かも～る美濃加茂市文化会館 3F
展示室1

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

愛 知

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

日進市 2/6木～ 10：00～
21：00

プライムツリー赤池 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

052-808-1690

名古屋市

3/1土
3/2日 完全予約制

ランドセルわくわくフェスティバル
ポートメッセなごや イベント館 2F
イベントホール

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

5/11日 11：00～
15：00

名古屋市中小企業振興会館
（吹上ホール） 9F 展望ホール

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

5/17土
5/18日 完全予約制

ランドセルわくわくフェスティバル
ポートメッセなごや
コンベンションセンター 3F
コンベンションホール Ａ

「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

豊田市 3/2日 11：00～
15：00 豊田市民文化会館 展示室A 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

豊橋市
3/8土 11：00～

15：00 豊橋商工会議所 4F 407号室 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/29日 11：00～
15：00 豊橋商工会議所 4F 406号室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

岡崎市 3/15土
6/21土

11：00～
15：00 岡崎市民会館 会議棟 2F 大会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

あま市 3/29土 11：00～
15：00

あま市美和文化会館 2F
アートスペースM

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

東海市 3/30日 11：00～
15：00 東海市商工センター 1F 多目的ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

一宮市 6/22日 11：00～
15：00 アイプラザ一宮 2F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

公式
SHOP

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会
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関 西

● 2025年1月時点の情報を記載しております。各SHOP・展示会の営業につきましては、状況により臨時休業や短縮営業となる
  場合がございます。ご来場前に、最新の営業状況をご確認くださいますようお願い申しあげます。
● 予約商品のため、当日のお持ち帰りは出来ません。ご予約いただいたランドセルのご用意ができ次第、
  送料無料で配送させていただきます。（一部対象外店舗有り）
● 展示会場に駐車場のご用意はございません。公共交通機関をご利用いただくか、お近くの有料パーキングをご利用ください。
● イベント有：期間限定の特別なイベントを開催しています。※日程はホームページをご確認ください。
● Uランド：Uランドセルの受付が可能です。事前にご予約をお願いします。
● オーダーメイドオーダーメイド：オーダーランドセルの受付が可能です。

注
意
事
項

見て、触って、背負って、体感できる！

ふわりぃ 　展示会
ランドセル公式SHOPや展示会に出かけよう

のご案内展示会
詳しくは P.88-89詳しくは P.84-85

公式SHOP

大阪市

2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモール鶴見緑地 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

06-6912-6006

5/24土
5/25日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

OMM 2F 展示ホール G+G2 ホール
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

堺市

2/6木～ 10：00～
21：00

イオンモール堺鉄砲町 3F ふわりぃ
� オーダーメイドオーダーメイド Uランド イベント有
※Uランドセルご希望のお客様は事前にご予約をお願いします。

072-228-1533

6/7土 11：00～
15：00 堺市産業振興センター 5F 会議室1 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

和泉市 3/29土 11：00～
15：00 和泉シティプラザ B1F 多目的室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

八尾市 4/12土
6/22日

11：00～
15：00

八尾市文化会館プリズムホール 3F
展示室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

岸和田市 4/27日 11：00～
15：00 南海波切ホール 1F 多目的ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

高槻市 5/6火 11：00～
15：00

高槻城公園芸術文化劇場 南館 B1F
中スタジオ1

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

枚方市 6/14土 11：00～
15：00

枚方市総合文化芸術センター 別館 2F
メセナホール

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

泉佐野市 6/28土 11：00～
15：00

泉佐野市立文化会館（エブノ泉の森ホール）
１F ギャラリー

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

兵 庫

伊丹市 3/30日
5/3土

11：00～
15：00 伊丹スワンホール 3F 多目的ホール（中） 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

神戸市

4/5土
4/6日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

神戸サンボーホール 1F 大展示場
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

6/29日 11：00～
15：00

三宮コンベンションセンター 5F
503会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

姫路市
4/6日 11：00～

15：00 姫路商工会議所 本館 6F 605会議室 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

5/24土 11：00～
15：00 アクリエひめじ 4F 大会議室407 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

西宮市 4/13日
6/1日

11：00～
15：00 西宮市民会館 1F 101会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

加古川市 5/5月 11：00～
15：00

SHOWAグループ加古川市民会館 1F
小ホール

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

明石市 6/15日 11：00～
15：00

明石市民会館アワーズホール 1F 
第1・第2会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

奈 良

大 阪

奈良市

4/9水～
10/31金

10：00～
19：00 近鉄百貨店 奈良店 6F 玩具売場 0742-33-1111

（代表）

5/4日 11：00～
15：00

奈良県コンベンションセンター 1F
101･102会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

橿原市 6/8日 11：00～
15：00

ミグランス橿原市役所分庁舎 4F
コンベンションルーム

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

京都市 5/10土 11：00～
15：00 みやこめっせ B1F 特別展示室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

和歌山 和歌山市

4/9水～
10/31金

10：00～
18：30 近鉄百貨店 和歌山店 4F トイランド 073-433-1122

（代表）

5/25日 11：00～
15：00 和歌山ビッグ愛 1F 展示ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

四日市市

4/9水～
10/31金

10：00～
18：30 近鉄百貨店 四日市店 6F 玩具売場 059-353-5151

（代表）

3/1土 11：00～
15：00

四日市市地場産業振興センターじばさん　
5F 大研修室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

津市 3/23日
5/11日

11：00～
15：00

三重県総合文化センター 文化会館棟 2F
大会議室

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

滋 賀

京 都

草津市 3/22土
5/31土

11：00～
15：00 草津商工会議所 １F 多目的室1 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

公式
SHOP

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

三 重

関 西

公式
SHOP

展示会

展示会
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中国
　～九州

注
意
事
項

見て、触って、背負って、体感できる！

ふわりぃ 　展示会
ランドセル公式SHOPや展示会に出かけよう

のご案内展示会
詳しくは P.88-89詳しくは P.84-85

公式SHOP

鳥 取

福山市
4/5土 11：00～

15：00 ビッグローズ 小展示室F 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/15日 11：00～
15：00 ビッグローズ 小展示室E 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

広島市

5/5月
5/6火 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

広島産業会館 西展示館 1F 第3展示場
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

5/25日 11：00～
15：00 安芸区民文化センター 1F ギャラリー 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

6/14土 11：00～
15：00 佐伯区民文化センター 2F 大会議室A・B 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

広 島

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

岡山市

4/26土
6/21土

11：00～
15：00 コンベックス岡山 2F バンケットホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

5/31土
6/1日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

コンベックス岡山 1F 小展示場（1/3）
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

岡 山

中 国

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

高知市 4/19土 11：00～
15：00

高知市文化プラザかるぽーと 2F
龍馬学園イベントホール

0120-415-991
（平日9：30～17：00）高 知

四 国

松山市 5/17土 11：00～
15：00

アイテムえひめ 愛媛国際貿易センター ３F
多目的ルームB

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

高松市 5/18日 11：00～
15：00 サンポートホール高松 １F 市民ギャラリー 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

愛 媛

香 川

徳島市 4/20日 11：00～
15：00 徳島県教育会館 5F ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）徳 島

鳥取市 4/18金～
10：00～
18：30
定休日：木
(祝日は営業)

中谷かばん店 0857-22-3218

松江市 5/24土 11：00～
15：00 くにびきメッセ 1F 小ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

山口市 5/31土 11：00～
15：00 山口市民会館 展示ホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

島 根

山 口

公式
SHOP

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

鳥栖市 4/26土 11：00～
15：00 サンメッセ鳥栖 3F 大会議室2 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

熊本市 5/6火 11：00～
15：00 熊本城ホール 3F 中会議室B1＋B2 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

益城町 6/22日 11：00～
15：00 グランメッセ熊本 2F コンベンションホール 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

長崎市
4/27日 11：00～

15：00 長崎市民会館 B1F 展示ホール 0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/8日 11：00～
15：00 出島メッセ 1F 110会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

佐世保市 6/7土 11：00～
15：00 佐世保市労働福祉センター 2F 大会議室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

大分市 5/3土 11：00～
15：00

大分県立iichiko総合文化センター B1F
県民ギャラリー

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

宮崎市 5/4日 11：00～
15：00 宮崎市民プラザ 4F ギャラリー1 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

鹿児島市 5/5月
6/21土

11：00～
15：00 ホテル自治会館 4F 403号室 0120-415-991

（平日9：30～17：00）鹿児島

宮 崎

熊 本

佐 賀

長 崎

大 分

市区町村 日　時 イベント・店舗名／会場名 お問い合わせ

福岡市
4/29火 11：00～

15：00
SAWARAPIA福岡県立ももち文化センター
3F 小ホール

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

6/21土
6/22日 完全予約制 ランドセルわくわくフェスティバル

福岡タワーホール 1F タワーホール 1
「ランドセルわくわく
フェスティバル」で検索

久留米市 6/1日 11：00～
15：00 久留米リサーチパーク 2F 研修室A 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

北九州市 6/28土 11：00～
15：00 AIM 3F 展示場E 0120-415-991

（平日9：30～17：00）

春日市 6/29日 11：00～
15：00

春日市ふれあい文化センター 1F
ギャラリー

0120-415-991
（平日9：30～17：00）

福 岡

九 州

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

展示会

● 2025年1月時点の情報を記載しております。各SHOP・展示会の営業につきましては、状況により臨時休業や短縮営業となる
  場合がございます。ご来場前に、最新の営業状況をご確認くださいますようお願い申しあげます。
● 予約商品のため、当日のお持ち帰りは出来ません。ご予約いただいたランドセルのご用意ができ次第、
  送料無料で配送させていただきます。（一部対象外店舗有り）
● 展示会場に駐車場のご用意はございません。公共交通機関をご利用いただくか、お近くの有料パーキングをご利用ください。
● イベント有：期間限定の特別なイベントを開催しています。※日程はホームページをご確認ください。
● Uランド：Uランドセルの受付が可能です。事前にご予約をお願いします。
● オーダーメイドオーダーメイド：オーダーランドセルの受付が可能です。
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W e b で
さらに 詳 しく

本体価格12,000円

本体価格8,000円
（税込8,800円）

パスケース  2個セット

（税込13,200円）

メモリアルランド®

本体価格8,000円
（税込8,800円）

壁掛けポケット

本体価格7,000円
（税込7,700円）

メガネケース

本体価格12,000円
（税込13,200円）

壁掛け時計
本体価格12,000円

（税込13,200円）

フォトアルバム

本 体  ： 幅 13×マチ9×高さ1 8 c m
ケース： 幅 17×奥 行 17×高さ2 2 . 5 c m

W e b で
さらに 詳 しく

本体価格7,000円
（税込7,700円）

フォトフレーム

※�サイズはランドセルにより多少異なります。

ふわりぃランドセルを
約 1/4 サイズの特別
仕様にリメイク。
小学校の想い出をコン
パクトに残せます。

ふわりぃランドセルをふわりぃランドセルを66年間ご使用いただいた方年間ご使用いただいた方限定限定

サイズ  ： ヨコ25×タテ50×厚さ3 c m

サイズ  ： ヨコ19×タテ8×厚さ6 c m

サイズ  ： ヨコ27×タテ27×厚さ9 c m サイズ  ： ヨコ1 1×タテ9×厚さ0. 5 c m

サイズ  ： ヨコ24×タテ14×厚さ1 c m

サイズ  ： ヨコ26×タテ26×厚さ3 c m

6 年間、修理して使い続ける事ができます。

ランドセルを通して、一つのモノを長く大切に使う心を

育んで欲しいと願っています。

取り組んでいます。
未来のために にSDGsSDGs 6 年間の想いを込めて

全てのランドセルでお申込みいただけます。

remake
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プラチナセレクト
プリンセス

コレクション トレーズ
スーパーフラッシュ　

フィーヴァー スーパーフラッシュ グランコンパクト ワオ!! グランコンパクト レジェランドⓇ ジュエルスタイル

公式SHOP & オンラインショップ 限定モデル 　百貨店限定モデル

マイフレンド きせかえⓇ NANIKA シャン・ド・フルール ネオ クラシコ ロイヤルコレクション ジップ アプラス

カラー 全 8 色 全 6 色 全 9 色 全 8 色 全 14 色 全 4 色 全 4 色 全 4 色 全 3 色 全 3 色 カブセ：全15色
本　体：全5色 全 4 色 全 6 色 全 5 色 全 3 色 全 4 色

販売価格
（税込） ¥ 69,300 ¥ 69,300 ¥66,000 ¥ 74,800 ¥ 64,900 ¥66,000 ¥60,500 ¥63,800 ¥52,800 ¥43,780 ¥ ７1,500 ～ ¥ ７1,500 ¥77,000 ¥74,800 ¥ ７1,500 ¥69,300

主素材 クラリーノ®レミニカ®
クラリーノ®エフ

クラリーノ®レミニカ®
クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®

タフロック® NEO
クラリーノ®レミニカ®
クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ アーティフィシャル

レザー（人工皮革） クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®
タフロック® NEO クラリーノ®エフ クラリーノ®

タフロック® NEO クラリーノ®エフ

重さ 約1,220g 約1,160g 約1,190g 約1,210g 約1,200g 約960g 約960g 約880g 約990g 約950g 約1,170g 約1,170g 約1,270g 約1,250g 約1,230g 約990g
サイズ（マチ幅）
A4フラットファイル & 
タブレットPC対応

13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 12.5cm 13cm 12.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 12.5cm

収
　
納

大容量 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
のび～る
ポケット ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ワイド 
ポケット ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
タブレットPC
対応サイズ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
タブイン
内装 ● ● ●

快
　
適

チェスト 
ベルト ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ふわりぃ
肩ひも ハイクッション ハイクッション ハイクッション ハイクッション 立体裁断 スタンダード スタンダード メッシュベルト スタンダード スタンダード ハイクッション ハイクッション 　

ふわりぃ
クッション 40+ 40+ 40+ 40+ 40+ エアリーフォーム エアリーフォーム メッシュクッション エアリーフォーム エアリーフォーム 40+ 40+ ノアフォーム ノアフォーム ノアフォーム エアリーフォーム

補
　
強

ガッチリ
ガード ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ストロング
100 ● ● ●

安
　
全

反射性能 360°反射 360°反射 360°反射 720°全方向反射Ⓡ 720°全方向反射Ⓡ 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 720°全方向反射Ⓡ 720°全方向反射Ⓡ 360°反射 360°反射

安全
バックル ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

LINEUP

共
通
機
能

収　納 快　適 補　強 安　全 便　利

Ⓡ

A4フラットファイル
対応サイズ

タブレットPC
対応サイズ

ふわりぃ背カン

チェストベルト

コンパクトワイド

9穴肩ひも

スーパー
ブレスター

エフセル
エコライトⓇ 肩ひも防犯フック

ポケット内フック

ハンドル付き

オートロック
マグネット錠

ラクラクナスカン

両サイドフック

※各アイコンの詳しい内容は P.4 ～１９をご確認ください。　※〈クラリーノ〉、〈タフロック〉、〈タフロック NEO〉、〈レミニカ〉は株式会社クラレが製造する人工皮革の登録商標です。　※　　　は、日本および他の国々における株式会社タイカの登録商標です。
※レジェランドには特別な機能が多数あるため共通機能の限りではございません。詳細は商品ページをご確認ください。

キ
リ
ト
リ
線（
こ
の
表
は
切
り
離
し
て
お
使
い
い
た
だ
け
ま
す
。）

軽くてしなやかなベストセラーハードな傷に強い最も丈夫な素材 美しいパールの光沢感が特長の素材

P.22-23 P.24-25 P.26-27 P.28-29 P.30-31 P.32-33 P.42-43 P.44-45 P.46-47P.34-35 P.36-37 P.38 P.39 P.49P.48P.40-41



スーパーフラッシュ　
フィーヴァー スーパーフラッシュ プラチナセレクト トレーズ グランコンパクト ワオ!! グランコンパクト レジェランドⓇ タフスタイル

公式SHOP & オンラインショップ 限定モデル 　百貨店限定モデル

マイフレンド きせかえⓇ NANIKA ネオ クラシコ ロイヤルコレクション ジップ アプラス

カラー 全 8 色 全 14 色 全 6 色 全 9 色 全 4 色 全 4 色 全 4 色 全 3 色 全 3 色 カブセ：全15色
本　体：全5色 全 6 色 全 5 色 全 3 色 全 3 色

販売価格
（税込） ¥ 74,800 ¥ 64,900 ¥ 66,000 ¥66,000 ¥66,000 ¥60,500 ¥63,800 ¥52,800 ¥43,780 ¥ ７1,500 ～ ¥77,000 ¥74,800 ¥71,500 ¥69,300

主素材 クラリーノ®
タフロック® NEO

クラリーノ®タフロック® NEO
クラリーノ®レミニカ®

クラリーノ®エフ

クラリーノ®
タフロック® NEO クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ アーティフィシャル 

レザー（人工皮革）
クラリーノ®タフロック® NEO
クラリーノ®エフ

クラリーノ®エフ クラリーノ®エフ クラリーノ®
タフロック® NEO

クラリーノ®
タフロック® NEO

クラリーノ®
タフロック® NEO クラリーノ®エフ

重さ 約1,210g 約1,180g 約1,180g 約1,190g 約960g 約960g 約880g 約990g 約950g 約1,170g 約1,270g 約1,230g 約 1,220g 約980g
サイズ（マチ幅）
A4フラットファイル & 
タブレットPC対応

13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 12.5cm 13cm 12.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 13.5cm 12.5cm

収
　
納

大容量 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
のび～る
ポケット ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ワイド 
ポケット ● ● ● ● ● ● ● ●
タブレットPC
対応サイズ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
タブイン
内装 ● ● ●

快
　
適

チェスト 
ベルト ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ふわりぃ
肩ひも ハイクッション 立体裁断 ハイクッション ハイクッション スタンダード スタンダード メッシュベルト スタンダード スタンダード ハイクッション 　

ふわりぃ
クッション 40+ 40+ 40+ 40+ エアリーフォーム エアリーフォーム メッシュクッション エアリーフォーム エアリーフォーム 40+ ノアフォーム ノアフォーム ノアフォーム エアリーフォーム

補
　
強

ガッチリ
ガード ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
ストロング
100 ● ● ●

安
　
全

反射性能 720°全方向反射Ⓡ 720°全方向反射Ⓡ 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 360°反射 720°全方向反射Ⓡ 720°全方向反射Ⓡ 360°反射 360°反射

安全
バックル ● ● ● ● ● ● ● ●

共
通
機
能

収　納 快　適 補　強 安　全 便　利

A4フラットファイル
対応サイズ

タブレットPC
対応サイズ

ふわりぃ背カン

チェストベルト

コンパクトワイド

9穴肩ひも

スーパー
ブレスター

エフセル
エコライトⓇ 肩ひも防犯フック

ポケット内フック

ハンドル付き

オートロック
マグネット錠

ラクラクナスカン

両サイドフック

軽くてしなやかなベストセラーハードな傷に強い最も丈夫な素材 美しいパールの光沢感が特長の素材

※各アイコンの詳しい内容は P.4 ～１９をご確認ください。　※〈クラリーノ〉、〈タフロック〉、〈タフロック NEO〉、〈レミニカ〉は株式会社クラレが製造する人工皮革の登録商標です。　※　　　は、日本および他の国々における株式会社タイカの登録商標です。
※レジェランドには特別な機能が多数あるため共通機能の限りではございません。詳細は商品ページをご確認ください。

キ
リ
ト
リ
線（
こ
の
表
は
切
り
離
し
て
お
使
い
い
た
だ
け
ま
す
。）

LINEUP

P.50-51 P.52-53 P.54-55 P.56-57 P.60-61 P.62-63P.58-59 P.73P.72P.64 P.65 P.66-67 P.68-69 P.70-71

Ⓡ
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